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Isolasjonsinnfesting   

 

 
Karakteristikk  

Anvendelse • utvendig  
• for tre, platematerialer og metall (opp til 0,75 mm tykkelse)  

• egnet for overflatisk montering  
• egnet for forsenket montering  
• anbefalt forankringsdybde: > 25 mm  

 

Egenskaper • forsenket montering i EPS for å unngå synlige pluggmerker  
• montering uten fresestøv er mulig  
 

Format • skivediameter: 60 mm  

• skruens gjengediameter: 6 mm  
• skruehode: TX 25  
• lengde fra 80 mm til 300 mm  

 

Særskilte egenskaper / 
anmerkninger 

 • for tilbehør se systemverktøy – isolerte fasadesystemer  
 • spesiallengder på forespørsel  
 

Underlag  

Krav  Underlaget må være tilstrekkelig bærekraftig for anvendelse av plugger. 
Isolasjonsmaterialets og underlagets egnethet må testes før anvendelse.  

Forberedelser  Isolasjonsplatene påføres i forband, nedenfra og opp, rettlinjet, jevnt og fast på det 
klargjorte underlaget. Etter herding av klebemassen utføres ekstra innfesting av 
isolasjonsplatene.  

 
Påføring  

Påføringstemperatur  Laveste underlags- og lufttemperatur: 0 °C 

Forbruk  Anvendelsesmåte  Forbruk ca. 

 objektspesifikk    

 Materialforbruket avhenger blant annet av påføring, underlag og konsistens. De 
angitte forbruksverdiene er kun veiledende. Ved behov fastsettes mer eksakte 
forbruksverdier basert på objektets forhold. 
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Oppbygging  Iht. godkjenningen for det valgte isolerte fasadesystemet. 

Påføring   
Sett Sto Fasadeplugg H 60 i isolasjonen iht. pluggskissen.  
 
Overflatisk montering (all isolasjon):  
Skru inn pluggskruen med egnet skrutrekker med bit Torx T25. Avslutt 
monteringen når pluggskiven er i liv med isolasjonsoverflaten. Lukk pluggskiven 
med et forseglingselement (Sto Termoplugg VE).  
 
Forsenket montering (kun EPS, fra isolasjonstykkelse på 80 mm):  
Skru inn pluggskruen med egnet skrutrekker og monteringsverktøyet Sto 
Montasjetool II MT. Avslutt monteringen når stoppskiven til Sto Montasjetool II MT 
ligger mot isolasjonsoverflaten. Dekk pluggskiven med Sto Thermoplugg. 
Materialet i isolasjonen og rondellen må være identisk.  
 
Anbefalt brukslast:  
trefiberplater (tykkelse≥17,0 mm) 0,25 kN 
sponplater (tykkelse≥13,0 mm) 0,25 kN 
fibergipsplater (tykkelse≥12,5 mm) 0,15 kN 
OSB-plater (tykkelse≥16,0 mm) 0,25 kN 
massive treplater (tykkelse≥ 27,0 mm) 0,25 kN  
 
Ved fastsetting må en global sikkerhetsfaktor på 3 tas i betraktning. Denne kan 
variere avhengig av prosjektet.  
 

Tørking, herding, 
overarbeiding 

  Ytterligere belegg må utføres senest 6 uker etter montering av pluggen. 

Anvisninger, anbefalinger, 
spesielt, øvrig 

Tilbehør: 
Sto Montasjetool II MT (monteringsverktøy) 
Sto Montasjetool II MT oppgraderingssett 
Sto Montasjetool MTK (reservedelsett) 
Sto Reservebit 
Sto Termoplugg VE (forseglingselement) 
Sto Termoplugg 

Leveranse  

Farge hvit 

Forpakning  kartong  

Lagring  

Lagringsforhold  - 
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Sertifikater/godkjenninger  
ETA-13/0581 StoTherm Mineral 8 (MW-L – system A / system B) 

Europeisk teknisk godkjenning 

ETA-08/0303 StoTherm Wood 1 (HWF og StoLevell Uni, plugg/klammer) 
Europeisk teknisk godkjenning 

ETA-09/0266 StoTherm Classic® 8 (EPS og StoArmat Classic / Classic 
plus) 
Europeisk teknisk godkjenning 

 

Merking  

Produktgruppe  Isolerte fasadesystemer – tilbehør 

 
Sikkerhet  Produktet er et fabrikat. Fremstilling av sikkerhetsdatablad iht. REACH forordning 

(EF) nr. 1907/2006, Vedlegg II, kreves ikke. 
Mer informasjon finnes på www.sto.de under Fachhandwerker–REACH. 

Særskilte opplysninger  

 Informasjonen eller dataene i dette tekniske faktabladet har til formål å sikre 

normal bruk og egnethet, og er basert på vår kunnskap og erfaring. De fritar 
imidlertid ikke brukeren fra eget ansvar for å kontrollere egnethet og bruk. 
Anvendelser som ikke er uttrykkelig nevnt i dette tekniske faktabladet får kun 

utføres etter samråd. Uten samtykke handler brukeren på eget ansvar. Dette 
gjelder spesielt for kombinasjoner med andre produkter. 
 

Ved publisering av et nytt teknisk faktablad opphører gyldigheten til tidligere 
utgivelser. Den siste utgaven finnes tilgjengelig på internett. 

  

Sto Norge AS 
Postadresse: 
Waldemar Thranes gate 98A 
N - 0175 Oslo 
Besøksadresse: 
Waldemar Thranes gate 98B 
N - 0175 Oslo 
Telefon: 66 81 35 00 
Telefaks: 66 81 35 01 
info.no@sto.com 
www.sto.no 

 


